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YBaxaemuiii TuMmyp! HeoOxomumo ceituac moBTOpuTh Y3U mouek, caeniaTh 0030pHLIM PEHTIreH MOYeK,
o0Imuit aHaIu3 MOYH, ITOCEB MOYH Ha (opy. O6g3aTenbHO Halo 00PaTUTHCS Ha OYHBIN IIPUEM
yposnora. Ceiiuac Bam M0xkHO 1MoKa COOI0HaTh OUETY (OTPaHUYUTh OCTPHIE, COIeHkIe 0IT0/a,
IIPUIIPABHI, IIOTHOCTBIO UCKITIOUUTE aJIKOT0JIb), IPUHUMATh OTBAPH MOYETOHHHEIX TPaB (KyKypy3HbIE
PBITIBIA, TOJOKHSHKA, TUCT OPYCHUKY, XBOIII IT0JIeBOM) - 1 Mecs1]. CyTOUHBIN TpHeM KUOKOCTH

nomKeH ObITh He MeHee 2,5-3 11, 4ToOH IoAAepKUBaTh KOJTMYECTBO BHIAEIIEMOM MOUYM Ha YPOBHE
2-2,5 1. Yoauu!



